



## **Следственными органами расследуется уголовное дело по факту оставления малолетнего ребенка в опасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

Данное уголовное дело изъято прокурором из производства отдела дознания ОМВД России по Лискинскому району и передано для дальнейшего расследования в следственный отдел по г.Лиски следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области.

Следствием установлено, около 10 часов 28 июля 2015 года на лавочке автобусной остановки хутора Калач Лискинского района Воронежской области местные жители обнаружили новорожденную девочку. Младенец был завернут в розовую пеленку и укрыт синей простыней. Местные жители сообщили о данном факте правоохранительные органы.

В результате профессиональных действий следователей и оперативных работников уголовного розыска установлена подозреваемая, ею оказалась 34-летняя жительница г. Лиски Воронежской области.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/954643>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---